
Зорієнтована на пошук потенційних партнерів та інвесторів для 
вітчизняних підприємців, Закарпатська торгово-промислова па-
лата вже друге десятиліття проводить бізнес-зустрічі під назвою 
"Міжнародні контактні дні".
Сьогоднішні "МКД" за тематикою "Лісозаготівля та дерево-

обробка, меблеве виробництво, обладнання і технології" зібрали 
в  Ужгороді  потенційних  партнерів  з  України,  Австрії,  Естонії, 
Угорщини, Польщі та Словаччини.
На бізнес-зустрічі, що проходила в конференц-залі Закарпат-

ської ТПП, були широко представлені вітчизняні підприємства, 
діяльність яких базується на використанні місцевого природного 
ресурсу – лісу, з Донецької, Київської, Львівської, Волинської, Іва-
но-Франківської, Хмельницької та Закарпатської областей.
Учасників вітали віце-президент ТПП України, президент За-

карпатської ТПП Отто Ковчар, консул з економічних питань Ге-
нерального консульства України в Пряшеві Оксана Ліщишин, го-
ловний спеціаліст Головного управління з питань європейської ін-
теграції, зовнішньоекономічних зв’язків та туризму Закарпатської 
обл держадміністрації Уляна Гурчумелія.

Cеред запрошених гостей були акредитовані в Ужгороді пред-
ставники дипломатичного корпусу Словаччини та Угорщини, ке-
рівник  Австрійського  торгового  офісу  у  Львові  Надія  Бога-
тиренко, директор Угорсько-української торгової палати Дьордь 
Кота, керівник офісу Бізнес-мережі Карпатського регіону в Ужго-
роді Арпад Баті, менеджер департаменту міжнародних зв’язків 
Кошицької регіональної палати Словацької ТПП Івета Томкова, 
представник державного підприємства "Закарпатстандартметро-
логія".
Ключовою частиною програми міжнародного заходу стали інди-

відуальні переговори, під час яких учасники мали нагоду ознайо-
митися з технічними й технологічними новинками, зорієнтуватися 
в пропозиціях щодо співпраці, узгодити взаємовигідні умови, за-
пропонувати свою продукцію та послуги.
Від зарубіжних підприємців, в першу чергу, звучали пропозиції 

стосовно деревообробного обладнання, техніки для лісозаготі-
вельних робіт і переробки відходів деревини, допоміжних матері-
алів та фурнітури для меблевого виробництва. Як і раніше, вони 
цікавилися імпортом лісоматеріалів та напівфабрикатів із дере-
вини.
Вітчизняні учасники найбільшу зацікавленість проявили до су-

часного деревообробного обладнання, до можливостей впрова-
дження новітніх технологій, налагодження довготривалої коопе-
рації у формі завершеного виробничого циклу, залучення інвес-
тицій у реструктуризацію виробництва. Водночас наші виробники 
запропонували на зарубіжний ринок продукцію лісової, дерево-
обробної та меблевої промисловостей, в тому числі – унікальні 
дерев’яні меблі, а також машини й обладнання для цих галузей, 
зокрема, для первинної та вторинної обробки деревини.


